
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 14-én 14 
órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján Fő u. 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre, Koszorus-Titi Andrea, Micskei 
Tamás, Sándorné Bunyik Andrea képviselők. 

A napirendi pont megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Varga Dezsőné a 
Gáborjáni Mocorgó Óvoda óvodavezetője, Törökné Csörsz Csilla az Irinyi Károly Általános 
Iskola tankerületi igazgatója, Micskei-Nagy Fanni jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pont: 

1. Előterjesztés a koronavírus járvánnyal kapcsolatos intézkedések megtételéről
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fö képviselő-testületi 
tagból 5 fö jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontot ennek megfelelően fogadja el. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadták el: 

Napirendi pont: 

1. Előterjesztés a koronavírus járvánnyal kapcsolatos intézkedések megtételéről
Ea.: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés a koronavírus járvánnyal kapcsolatos intézkedések
megtételéről

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a rendkívüli ülés összehívására azért volt 
szükség, mert a súlyosbodó koronavírus járvánnyal kapcsolatosan nekünk is intézkedéseket 
kell hoznunk. Az általános iskolával kapcsolatban megkérem Törökné Csörsz Csilla 
tankerületi igazgatót, hogy tájékoztasson bennünket az iskolát érintő felsőbb szervek által 
kiadott utasításokról. 
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Törökné Csörsz Csilla: 
Tegnap este a miniszterelnök bejelentette, hogy hétfőtől átalakul az iskolai élet, a diákok nem 
mehetnek be az intézményekbe. A tanítás tantermen kívül fog folyni, a gyermekek otthon 
online kapják majd a tanulnivalót. Ettől nem kell megijedni, hiszen eddig is kaptak online 
feladatokat, a KRÉTA rendszeren keresztül, szóval nem lesz újdonság a gyermekek és a 
tanítók, tanárok számára sem. Az oktatási hivatal által küldött dokumentumok alapján el 
fogunk tudni indulni a tanításban. Mindenképpen a rendeletek szerint fogunk majd eljárni. 

Mező Gyula: 
Az étkeztetés az iskolában milyen formában fog történni ebben a megváltozott helyzetben? 

Törökné Csörsz Csilla: 
A tankerület részéről tudok tájékoztatást adni, viszont ez is megosztott. Némelyik 
önkormányzat azt mondta biztosítja az étkezést, nálunk Esztárban úgy döntöttek, hogy 
felmérést tartanak, mennyi lenne az igény és szerdától mindenki saját ételhordóval viszi az 
ételt. 

Mező Gyula: 
Az étkeztetéssel kapcsolatban vannak olyan családok, akik nem jogosultak étkeztetésre, tehát 
fizetnek érte, náluk könnyebb a helyzet, mivel el tudja dönteni, hogy kéri-e vagy sem az ételt, 
viszont az állami finanszírozás már ettől bonyolultabb. 

Baranyai Endre: 
Az lenne a kérdésem, hogy Esztár községben van-e konyha? 

Törökné Csörsz Csilla: 

Igen van, így mi kicsit könnyebb helyzetben vagyunk, mivel nem kell szállítanunk az ételt. 
Annyit szeretnék még elmondani, hogy a szülök telefonon kérhetnek tőlünk segítséget, az 
online tanítással kapcsolatban is. Mi is elérjük a szülőket, mivel a KRÉTA rendszerben 
rögzítve lett a szülök telefonszáma, lakcíme. 

Mező Gyula: 

Ha az iskola új értesítés vagy utasítást kap felsőbb szervektől, szeretném, ha tájékoztatnál 
bennünket róla és tartanánk a kapcsolatot. Viszont nagyobb gondunk van az óvodával. 

Varga Dezsőné: 
Tudomásom szerint más óvodákban arra kérték a szülőket, hogy aki megtudja oldani az ne 
vigye óvodába a gyermekét, aki esetleg nem tudja, mivel mindkét szülője dolgozik annak 
biztosítanak helyet az óvodában. Készítettem egy kimutatást, amelyet szeretnék bemutatni. A 
Gáborjáni Mocorgó Óvodában 54 gyermek van összesen, ebből 40 gyermeknek valamelyik 
szülője otthon tartózkodik kisebb gyermekkel vagy nincs munkaviszonya, tehát 13-14 
gyermek esetében lenne szükség az óvodai felügyeletre, ök nem tudják megoldani az 
otthonlétet. Úgy gondolom, hogy az lenne az érdeke a családoknak is, hogy ne jöjjenek 
óvodába a gyermekek és megóvják őket a vírustól. Az óvónénikkel a szülőket felkerestük és 
tájékoztattuk őket, hogy szülői igazolással otthon maradhatnak a gyermekek. A gyermekekkel 
gyakoroltuk a kézmosás módját, hogyan kell helyesen elvégezni. Fontosnak tartanék egy 
teljeskörű fertőtlenítést az óvodában, a dajka nénik a helyiségeket, a játékokat, szőnyegeket 
fertötlenítenék, míg az egyik csoportban folyna a foglalkoztatás a gyermekeknek. 

Baranyai Endre: 

Úgy gondolom, hogy az a pár gyermek, aki az óvodába megy ugyanazon a kapun jár be, a 
kilincseket fogdossák, így ezt nem tartom higiénikusnak. 
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Varga Dezsőné: 
A 14 gyermekre az öltöztetést, vetkőztetést és a kapuig kikísérést meg tudnánk oldani, de ha 
ennél több gyermek jönne az óvodába, akkor már nem lenne erre kapacitásunk. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Esetleg a kézfertőtlenítőt lehet pótolni domestosos vízzel. 

Mező Gyula: 
Sajnos már nem nagyon lehet kapni fertőtlenítő szereket. 

Varga Dezsőné: 
Nálunk az óvodában naponta többször fertőtlenítik a kilincseket, padlót a dajkák. Viszont 
kedden nevelésmentes nap lesz az óvodában. 

Mező Gyula: 
Én úgy gondolom, hogy akkor ne legyen a hétfői napon sem óvoda. Ezalatt a két munkanap 
alatt pedig felmérnék azt a létszámot, akinek a szülei nem tudják megoldani az otthoni 
felügyeletet. Az óvodavezető felméri azt is az óvodában, hogy az otthon maradtak közül ki 
szeretné elvinni az ebédet. Javaslom, ha szerdáig nem születik felsőbb döntés az óvodák 
helyzetéről, akkor újra üljünk össze és döntsünk ebben a kérdésben, de én azt ajánlom a 
szülőknek, hogy aki meg tudja oldani az otthoni felügyeletet, az ne vigye óvodába a 
gyermekét. Szerdáig még megoldást találunk az étkeztetés további megoldására is. Szeretném 
megkérni a jelenlevőket, hogy kommunikálják az ismerőseik felé, hogy akik külföldről térnek 
haza, azok tartsák be a 2 hét önkéntes karantént és információszerzésre a kormány által 
rendszeresen frissített internetes oldalakat használja a lakosság. 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Az a lényeg, hogy 
megelőzzük a vírus terjedését. A településeken az öregeknél, aki nem igényli a szociális 
szolgáltatást, házi segítségnyújtást és mégis szükségük lenne a segítségre az jelezze a hivatal 
felé az igényét. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Annyit szeretnék hozzátenni, hogy mi ugyanúgy járunk a gondozottjainkhoz, mint eddig, 
viszont most használunk maszkot, kesztyűt és fertőtlenítünk is. Esetleg, ha megkér minket egy 
idős, aki nem gondozottunk, hogy váltsuk ki a gyógyszerét azt mi megtesszük neki. 

Mező Gyula: 

A megbeszélteket a közösségi médiában közzétesszük, tudatjuk a lakossággal, hogy a hétfői 
és keddi napon nevelésmentes nap lesz az óvodában. Az óvónők ez idő alatt felmérik a 
további létszámot és az étkeztetési igényeket az óvodában. A további teendőkről pedig 
mindenkivel értekezünk, tartjuk a kapcsolatot. 

Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirenden kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy a rendkívüli ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester a rendkívüli ülést bezárta. 
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polgármester 


